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1.        WARNING!

2.Product overview

3.Product parameter

Model: SY-325 / SY-415 / SY-808

This is the original instruction, please read all manual 
instructions carefully before operating. VEVOR reserves a 
clear interpretation of our user manual. The appearance of 
the product shall be subject to the product you received. 
Please forgive us that we won't inform you again if there 
are any technology or software updates on our product.

Pliers are a commonly used manual tool, widely used in 
various industries and household life. They are typically used 
for clamping, tightening, or loosening nuts, bolts, and other 
components, as well as cutting, bending, and stretching 
operations. There are various types of pliers, such as 
needle-nose pliers, diagonal pliers, water pump pliers, and 
wire cutters, with each type suitable for different work 
scenarios.

3.1 Groove Joint Pliers
Tongue & Groove Pliers: Used for turning and holding bolts 
and nuts, gripping irregular shaped objects and clamping 
materials.
Model: SY-325
1)Size: 8" & 10" &12" 
2)Qty: 3pcs pliers per set. 
3)N.W.: 1.25kg
4)G.W.: 1.48kg
5)Package Size: 325x98x75mm

3.2  7" Circlip Pliers set
Circlip pliers: It is a special tool used to install the inner circlip 
and the outer circlip. It is used to remove or install the 
positioning circlip stuck between the holes or on the shaft to 
prevent the axial movement of the machine parts. 

1.Choose the appropriate type of pliers: Select the suitable 
type of pliers according to the work requirements to complete 
tasks more efficiently.
2.Hold the pliers correctly: Hold the handle of the pliers with 
one hand to open them, place the object to be operated on 
within the jaws with the other hand, and then release the 
handle to clamp the object with the pliers.
3.Pay attention to safety during use: During operation, please 
ensure the safety of yourself and others. Avoid accidental 

1)Model: SY-415
2)Size: 7" 
3)Qty: 4pcs pliers per set. 
4)N.W.: 0.76kg
5)G.W.: 0.95kg
6)Package Size: 210x88x75mm

3.3  8pcs Pliers set  
This 8pcs pliers set includes a variety of pliers.
1）Model: SY-808
2）Qty: 8pcs pliers per set. 
3）N.W.:2.6kg
4）G.W.: 3.1kg
5）Package Size: 325x128x100mm

1 Do not use pliers for tasks beyond their capacity.
2 Do not use pliers to strike objects to avoid damaging the 
pliers or causing accidental injuries.
3 Avoid placing pliers in damp, high-temperature, or corrosive 
environments to prevent rust or damage.
4 Pliers are professional tools; store them properly and keep 
them out of the reach of children.

6" slip joint 
pliers

8"needle-nose 
pliers

6" Diagonal 
Cutting Pliers

8" groove joint 
pliers

10" groove 
joint pliers

12" groove 
joint pliers

8" linesman 
pliers

10" adjustable 
wrench
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Used for gripping flat 
or cylindrical metal 
parts. Slip joint pliers 
can be used to 
clamp or pull with the 
jaws, as well as to 
cut thin wires at the 
neck.

Used for shaping, 
cutting and bending 
wires.

Used for cutting 
wires and small pins.

Used for turning and 
holding bolts and 
nuts, gripping 
irregular shaped 
objects and clamping 
materials.

used to gripping, 
twisting, bending, 
and cutting wires and 
cables. They feature 
a combination of a 
gripping jaw and a 
cutting edge, making 
them suitable for a 
variety of tasks.

Used to tighten and 
loosen different sized 
fasteners.

8pcs Pliers set list

4.User Guide
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TOUGH TOOLS, HALF PRICE

Technical Support and E-Warranty Certificate 
www.vevor.com/support

Pliers SET USER MANUAL

Technical Support and E-Warranty Certificate 
www.vevor.com/support

We continue to be committed to provide you tools with 
competitive price. "Save Half", "Half Price" or any other 

similar expressions used by us only represents an estimate of 
savings you might benefit from buying certain tools with us 

compared to the major top brands and doses not necessarily 
mean to cover all categories of tools offered by us. You are 
kindly reminded to verify carefully when you are placing an 
order with us if you are actually saving half in comparison 

with the top major brands.

injuries caused by pliers slipping, and wear protective gloves 
and goggles.

Before using the pliers, check for any damage or loose parts. 
After use, wipe the surface with a clean cloth to prevent rust. 
If necessary, apply an appropriate amount of rust-preventa-
tive oil.

5.Safety and Maintenance



UTENSILI  RESISTENTI,  A  METÀ  PREZZO

3.Parametro  del  prodotto

4.Guida  per  l'utente

2.  Panoramica  del  prodotto

1.  ATTENZIONE!

1)Modello:  SY-415

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  

istruzioni  del  manuale  prima  di  utilizzare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  

del  nostro  manuale  utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.

stringere  o  tirare  con  le  

ganasce,  nonché  tagliare  
fili  sottili  all'altezza  del  collo.

con  ganascia  di  presa  e  

bordo  tagliente,  che  li  rendono  
adatti  a  una  varietà  di  

compiti.

5ÿDimensioni  della  confezione:  325x128x100mm

3

Modello:  SY-325

3  Evitare  di  collocare  le  pinze  in  ambienti  umidi,  ad  alte  temperature  o  corrosivi  per  

prevenire  la  formazione  di  ruggine  o  danni.

03

Pinza  per  giunti  

scanalati  da  12"

5)  Peso  lordo:  0,95  kg

pinze

Pinze  per  anelli  elastici:  è  uno  strumento  speciale  utilizzato  per  installare  l'anello  elastico  

interno  e  quello  esterno.  Viene  utilizzato  per  rimuovere  o  installare  l'anello  

elastico  di  posizionamento  incastrato  tra  i  fori  o  sull'albero  per  impedire  il  movimento  

assiale  delle  parti  della  macchina.

1.  Scegliere  il  tipo  di  pinza  appropriato:  selezionare  il  tipo  di  pinza  adatto  in  base  alle  

esigenze  di  lavoro  per  completare  i  compiti  in  modo  più  efficiente.

1

Pinza  per  giunti  

scanalati  da  8"

4)  Peso  lordo:  1,48  kg

2  Non  usare  le  pinze  per  colpire  oggetti  per  evitare  di  danneggiare  le  pinze  o  causare  

lesioni  accidentali.

Le  pinze  sono  uno  strumento  manuale  comunemente  usato,  ampiamente  utilizzato  

in  vari  settori  e  nella  vita  domestica.  Sono  solitamente  utilizzate  per  serrare,  stringere  o  

allentare  dadi,  bulloni  e  altri  componenti,  nonché  per  operazioni  di  taglio,  piegatura  e  

allungamento.  Esistono  vari  tipi  di  pinze,  come  pinze  a  becchi  lunghi,  pinze  

diagonali,  pinze  a  pompa  idraulica  e  tronchesi,  con  ogni  tipo  adatto  a  diversi  

scenari  di  lavoro.

Pinze  a  incastro:  utilizzate  per  girare  e  tenere  fermi  bulloni  e  dadi,  afferrare  oggetti  di  

forma  irregolare  e  serrare  materiali.

utilizzati  per  afferrare,  

torcere,  piegare  e  tagliare  

fili  e  cavi.  Sono  caratterizzati  

da  una  combinazione  di  un

pinze

Pinza  per  giunti  

scanalati  da  10"

4)  Peso  netto:  0,76  kg

3.  Prestare  attenzione  alla  sicurezza  durante  l'uso:  durante  il  funzionamento,  assicurarsi  

della  sicurezza  propria  e  degli  altri.  Evitare  incidenti

4ÿPeso  lordo:  3,1  kg

3)  Peso  netto:  1,25  kg

4
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8"a  punta  d'ago

3.1  Pinze  per  giunti  scanalati

1ÿModello:  SY-808

3.2  Set  di  pinze  per  anelli  elastici  da  7"

Guardalinee  da  8"

3ÿPeso  netto:  2,6  kg

1  Non  utilizzare  le  pinze  per  compiti  che  vanno  oltre  le  loro  capacità.

01

Utilizzato  per  tagliare  

fili  e  piccoli  perni.

5

3)  Quantità:  4  pinze  per  set.

2)  Quantità:  3  pinze  per  set.

Chiave  regolabile  da  
10"

Elenco  set  di  pinze  da  8  pezzi

Pinze  da  taglio

Utilizzato  per  afferrare  parti  

metalliche  piatte  o  cilindriche.  

Le  pinze  a  giunto  scorrevole  
possono  essere  utilizzate  per

3.3  Set  di  pinze  da  8  pezzi  

Questo  set  di  pinze  da  8  pezzi  include  una  varietà  di  pinze.

2 Utilizzato  per  modellare,  

tagliare  e  piegare  i  fili.

Utilizzato  per  stringere  e  
allentare  elementi  di  fissaggio  di  

diverse  dimensioni.

7

2)  Quantità:  8  pinze  per  set.

Diagonale  da  6"

8

1)  Dimensioni:  8"  e  10"  e  12"

4  Le  pinze  sono  utensili  professionali:  conservatele  correttamente  e  tenetele  fuori  dalla  
portata  dei  bambini.

2)Dimensioni:  7"

Ci  scusiamo  ma  non  vi  informeremo  più  se  saranno  disponibili  aggiornamenti  

tecnologici  o  software  per  il  nostro  prodotto.

6)  Dimensioni  della  confezione:  210x88x75mm

04

6

2.  Tenere  correttamente  le  pinze:  tenere  l'impugnatura  delle  pinze  con  una  mano  per  

aprirle,  posizionare  l'oggetto  da  operare  tra  le  ganasce  con  l'altra  mano,  quindi  

rilasciare  l'impugnatura  per  bloccare  l'oggetto  con  le  pinze.

Utilizzato  per  tornire  e  tenere  

fermi  bulloni  e  dadi,  

afferrare  oggetti  di  

forma  irregolare  e  

serrare  materiali.

5)  Dimensioni  della  confezione:  325x98x75mm

Pinza  a  giunto  

scorrevole  da  6"

Modello:  SY-325 /  SY-415 /  SY-808

Pinza  per  crimpare  cavi  metallici

Machine Translated by Google



Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  
elettronica  www.vevor.com/support

5.Sicurezza  e  manutenzione

Dopo  l'uso,  pulire  la  superficie  con  un  panno  pulito  per  evitare  la  ruggine.

Continuiamo  a  impegnarci  a  fornirti  strumenti  a  prezzi  competitivi.  

"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  

da  noi  utilizzata  rappresenta  solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  

acquistando  determinati  strumenti  con  noi  rispetto  ai  principali  marchi  

principali  e  non  significa  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  

strumenti  da  noi  offerti.  Ti  ricordiamo  gentilmente  di  verificare  attentamente  

quando  effettui  un  ordine  con  noi  se  stai  effettivamente  risparmiando  la  

metà  rispetto  ai  principali  marchi  principali.

Prima  di  utilizzare  le  pinze,  controllare  che  non  vi  siano  danni  o  parti  allentate.

lesioni  causate  dallo  scivolamento  delle  pinze  e  indossare  guanti  e  occhiali  
protettivi.

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  

www.vevor.com/support

Se  necessario,  applicare  una  quantità  adeguata  di  olio  antiruggine.
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Pinze  SET  MANUALE  D'USO

UTENSILI  RESISTENTI,  A  METÀ  PREZZO
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WYTRZYMAŁE  NARZĘDZIA,  POŁOWA  CENY

3.  Parametry  produktu

4.  Instrukcja  użytkownika

2.  Przegląd  produktu

1.  OSTRZEŻENIE!

1)  Rozmiar:  8"  i  10"  i  12"

8

Szczypce  do  

połączeń  rowkowych  12"

5)Waga:  0,95  kg

03

1.  Wybierz  odpowiedni  rodzaj  szczypiec:  Wybierz  odpowiedni  rodzaj  szczypiec  w  
zależności  od  wymagań  pracy,  aby  wykonywać  zadania  bardziej  efektywnie.

Szczypce  do  połączeń  

rowkowych  8"

1

4)Waga:  1,48  kg

szczypce

Szczypce  do  pierścieni  osadczych:  To  specjalne  narzędzie  służące  do  instalowania  
wewnętrznego  i  zewnętrznego  pierścienia  osadczego.  Służą  do  usuwania  lub  
instalowania  pierścienia  osadczego  pozycjonującego,  który  utknął  między  otworami  lub  
na  wale,  aby  zapobiec  ruchowi  osiowemu  części  maszyny.

zaciskać  lub  ciągnąć  
szczękami,  a  także  
przecinać  cienkie  druty  
przy  szyi.

szczękami  chwytnymi  i  
ostrym  ostrzem,  dzięki  czemu  
nadają  się  do  wielu  zadań.

1)Model:  SY-415

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  
wszystkie  instrukcje.  VEVOR  zastrzega  sobie  prawo  do  jasnej  interpretacji  naszej  
instrukcji  obsługi.  Wygląd  produktu  będzie  zależał  od  produktu,  który  otrzymałeś.

3

3  Aby  zapobiec  rdzewieniu  lub  uszkodzeniu,  należy  unikać  umieszczania  szczypiec  w  
wilgotnych,  gorących  lub  żrących  środowiskach.

Modele:  SY-325

5)  Rozmiar  opakowania:  325x128x100mm

02

3)Północny  zachód:  1,25  kg

4

3.2  Zestaw  szczypiec  do  pierścieni  osadczych  7"

3.1  Szczypce  do  połączeń  rowkowych

8"  igłowy

1)  Model:  SY-808

służą  do  chwytania,  
skręcania,  gięcia  i  cięcia  
przewodów  i  kabli.  
Charakteryzują  się  połączeniem

szczypce

Szczypce  są  powszechnie  używanym  narzędziem  ręcznym,  szeroko  
stosowanym  w  różnych  gałęziach  przemysłu  i  w  życiu  domowym.  Zazwyczaj  są  
używane  do  zaciskania,  dokręcania  lub  luzowania  nakrętek,  śrub  i  innych  
elementów,  a  także  do  cięcia,  gięcia  i  rozciągania.  Istnieją  różne  rodzaje  
szczypiec,  takie  jak  szczypce  z  wąskimi  końcówkami,  szczypce  
diagonalne,  szczypce  do  pomp  wodnych  i  przecinaki  do  drutu,  przy  czym  
każdy  typ  nadaje  się  do  różnych  scenariuszy  pracy.

2.  Nie  używaj  szczypiec  do  uderzania  w  przedmioty,  aby  uniknąć  uszkodzenia  szczypiec  
lub  spowodowania  przypadkowych  obrażeń.

Szczypce  nastawne:  służą  do  przytrzymywania  śrub  i  nakrętek,  chwytania  
przedmiotów  o  nieregularnych  kształtach  i  zaciskania  materiałów.

3.  Zwróć  uwagę  na  bezpieczeństwo  podczas  użytkowania:  Podczas  użytkowania,  zadbaj  o  
bezpieczeństwo  swoje  i  innych.  Unikaj  przypadkowego

4)  Waga  netto:  3,1  kg

Szczypce  do  

połączeń  rowkowych  10"

4)Północny  zachód:  0,76  kg

2)  Ilość:  3  sztuki  szczypiec  w  zestawie.

Klucz  nastawny  
10"

Lista  zestawów  szczypiec  8szt

Szczypce  tnące

3.3  Zestaw  szczypiec  8-
częściowy  Ten  8-częściowy  zestaw  szczypiec  zawiera  różnorodne  szczypce.

2

Używane  do  chwytania  płaskich  
lub  cylindrycznych  części  
metalowych.  Szczypce  ślizgowe  
mogą  być  używane  do

1  Nie  należy  używać  szczypiec  do  zadań  przekraczających  ich  możliwości.

Sędzia  liniowy  8"

3)  NW:  2,6  kg

5

Stosowane  do  cięcia  
przewodów  i  małych  szpilek.

3)  Ilość:  4  sztuki  szczypiec  w  zestawie.

01

6)  Rozmiar  opakowania:  210x88x75mm

04

6

Szczypce  
nastawne  6"

2.  Prawidłowo  trzymaj  szczypce:  jedną  ręką  przytrzymaj  rękojeść  szczypiec,  aby  je  
otworzyć,  drugą  ręką  umieść  przedmiot,  który  chcesz  poddać  zabiegowi,  a  następnie  
zwolnij  rękojeść,  aby  zacisnąć  przedmiot  szczypcami.

Stosowane  do  przykręcania  i  
przytrzymywania  śrub  i  
nakrętek,  chwytania  
przedmiotów  o  
nieregularnych  kształtach  i  
zaciskania  materiałów.

5)  Rozmiar  opakowania:  325x98x75mm

7

Służy  do  dokręcania  i  
luzowania  elementów  złącznych  
o  różnych  rozmiarach.

Stosowany  do  
kształtowania,  cięcia  i  
gięcia  drutów.

2)  Ilość:  8  sztuk  szczypiec  w  zestawie.

2)  Rozmiar:  7"

Przepraszamy,  ale  nie  będziemy  Cię  już  więcej  informować,  jeśli  w  naszym  
produkcie  pojawią  się  aktualizacje  technologiczne  lub  oprogramowania.

6"  przekątna

4  Szczypce  są  narzędziami  profesjonalnymi,  dlatego  należy  je  odpowiednio  przechowywać  
i  trzymać  w  miejscu  niedostępnym  dla  dzieci.Model:  SY-325 /  SY-415 /  SY-808

Szczypce  do  zaciskania  lin  stalowych

Machine Translated by Google



Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

5.  Bezpieczeństwo  i  konserwacja

Po  użyciu  przetrzyj  powierzchnię  czystą  szmatką,  aby  zapobiec  powstawaniu  rdzy.

Nadal  staramy  się  dostarczać  Ci  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.  „Oszczędź  

połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  oznaczają  

jedynie  szacunkowe  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  

porównaniu  z  głównymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  one  objęcie  wszystkich  

kategorii  narzędzi  oferowanych  przez  nas.  Uprzejmie  przypominamy,  aby  dokładnie  

sprawdzić,  czy  składając  u  nas  zamówienie  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  

z  najlepszymi  markami.

Przed  użyciem  szczypiec  należy  sprawdzić,  czy  nie  ma  żadnych  uszkodzeń  lub  luźnych  części.

obrażeń  spowodowanych  ześlizgnięciem  się  szczypiec,  a  także  należy  nosić  rękawice  ochronne  
i  okulary  ochronne.

W  razie  konieczności  nanieść  odpowiednią  ilość  oleju  antykorozyjnego.
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  elektronicznej  www.vevor.com/

support

WYTRZYMAŁE  NARZĘDZIA,  POŁOWA  CENY

ZESTAW  SZCZYPIEC  INSTRUKCJA  OBSŁUGI

Machine Translated by Google



ROBUSTE  WERKZEUGE  ZUM  HALBEN  PREIS

3.Produktparameter

4.Benutzerhandbuch

2.Produktübersicht

1.  WARNUNG!

3

3.  Vermeiden  Sie  die  Lagerung  der  Zange  in  feuchten,  heißen  oder  korrosiven  Umgebungen,  

um  Rost  oder  Beschädigungen  zu  vermeiden.

Modell:  SY-325

5)  Verpackungsgröße:  325  x  128  x  100  mm

Zum  Klemmen  oder  Ziehen  mit  

den  Backen  sowie  zum  
Durchtrennen  dünner  Drähte  

am  Hals.

Mit  Greifbacke  und  

Schneide,  daher  für  vielfältige  
Aufgaben  geeignet.

1)Modell:  SY-415

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  

bevor  Sie  das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  

unserer  Bedienungsanleitung  vor.  Das  Aussehen  des  Produkts  hängt  vom  Produkt  ab,  

das  Sie  erhalten  haben.

1.  Wählen  Sie  den  geeigneten  Zangentyp:  Wählen  Sie  entsprechend  den  

Arbeitsanforderungen  den  geeigneten  Zangentyp  aus,  um  Aufgaben  effizienter  zu  erledigen.

8"  Nutgelenkzange

1

Zange

Sicherungsringzange:  Dies  ist  ein  Spezialwerkzeug  zum  Einbau  des  inneren  und  äußeren  

Sicherungsrings.  Es  wird  zum  Entfernen  oder  Einbauen  des  zwischen  den  

Löchern  oder  auf  der  Welle  festsitzenden  Positionierungssicherungsrings  verwendet,  

um  die  axiale  Bewegung  der  Maschinenteile  zu  verhindern.

4)Gewicht:  1,48  kg

12"  

Nutgelenkzange

5)Gewicht:  0,95  kg

03

4)  Bruttogewicht:  3,1  kg

4)  Nettogewicht:  0,76  kg

10"  

Nutgelenkzange

zum  Greifen,  Drehen,  

Biegen  und  Schneiden  

von  Drähten  und  Kabeln  

verwendet.  Sie  verfügen  über  
eine  Kombination  aus

Zangen  sind  ein  häufig  verwendetes  Handwerkzeug,  das  in  verschiedenen  
Branchen  und  im  Haushalt  weit  verbreitet  ist.  Sie  werden  typischerweise  zum  
Klemmen,  Festziehen  oder  Lösen  von  Muttern,  Schrauben  und  anderen  
Komponenten  sowie  für  Schneid-,  Biege-  und  Streckvorgänge  verwendet.  
Es  gibt  verschiedene  Arten  von  Zangen,  wie  Spitzzangen,  
Diagonalzangen,  Wasserpumpenzangen  und  Drahtschneider,  wobei  jede  
Art  für  unterschiedliche  Arbeitsszenarien  geeignet  ist.

2.  Schlagen  Sie  mit  der  Zange  nicht  auf  Gegenstände,  um  eine  Beschädigung  der  

Zange  oder  versehentliche  Verletzungen  zu  vermeiden.

Nut-  und  Federzange:  Zum  Drehen  und  Halten  von  Schrauben  und  Muttern,  
zum  Greifen  unregelmäßig  geformter  Objekte  und  zum  Klemmen  von  
Materialien.

Zange

3.2  7"  Sicherungsringzangen-Satz

3.  Achten  Sie  bei  der  Verwendung  auf  die  Sicherheit:  Achten  Sie  während  des  Betriebs  auf  

Ihre  eigene  Sicherheit  und  die  Sicherheit  anderer.  Vermeiden  Sie  versehentliches

3.1  Nutgelenkzange

8"Nadelspitze

1)  Modell:  SY-808

02

3)  Nettogewicht:  1,25  kg

4

5

Wird  zum  Schneiden  von  

Drähten  und  kleinen  Stiften  verwendet.

3)  Menge:  4  Zangen  pro  Set.

01

1.  Verwenden  Sie  die  Zange  nicht  für  Aufgaben,  die  ihre  Leistungsfähigkeit  übersteigen.

8"  Linienrichter

3)  Nettogewicht:  2,6  kg

3.3  8-teiliges  Zangenset  

Dieses  8-teilige  Zangenset  beinhaltet  verschiedene  Zangen.

2

Zum  Greifen  von  flachen  

oder  zylindrischen  

Metallteilen.  Mit  einer  
Wasserpumpenzange  können  Sie

2)  Menge:  3  Zangen  pro  Set.

10"  verstellbarer  

Schraubenschlüssel

8-teiliges  Zangen-Set

Schneidzange

2)Größe:  7"

Bitte  haben  Sie  Verständnis,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  wenn  es  

Technik-  oder  Software-Updates  zu  unserem  Produkt  gibt.

8

6"  Diagonale

4  Zangen  sind  Profiwerkzeuge;  bewahren  Sie  diese  ordnungsgemäß  auf  und  bewahren  
Sie  sie  außerhalb  der  Reichweite  von  Kindern  auf.

1)Größe:  8"  &  10"  &  12"

2)  Menge:  8  Zangen  pro  Set.

Wird  zum  Festziehen  und  Lösen  von  

Befestigungselementen  unterschiedlicher  

Größe  verwendet.

Wird  zum  Formen,  

Schneiden  und  Biegen  von  
Drähten  verwendet.

7

6"  

Wasserpumpenzange

2.  Die  Zange  richtig  halten:  Zum  Öffnen  der  Zange  den  Griff  mit  einer  Hand  festhalten,  

mit  der  anderen  Hand  das  zu  bearbeitende  Objekt  zwischen  die  Backen  legen  und  

anschließend  den  Griff  loslassen,  um  das  Objekt  mit  der  Zange  festzuklemmen.

Wird  zum  Drehen  und  Halten  

von  Schrauben  und  

Muttern,  zum  Greifen  

unregelmäßig  geformter  

Objekte  und  zum  Klemmen  von  
Materialien  verwendet.

5)Paketgröße:  325x98x75mm

6)Paketgröße:  210x88x75mm

04

6

Drahtseil-Crimpzange

Modell:  SY-325 /  SY-415 /  SY-808
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5.Sicherheit  und  Wartung

Wischen  Sie  die  Oberfläche  nach  dem  Gebrauch  mit  einem  sauberen  Tuch  ab,  um  Rost  zu  vermeiden.

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  

Preisen  anzubieten.  „Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  

ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  stellen  nur  eine  Schätzung  der  Ersparnis  

dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  

großen  Topmarken  erzielen  können,  und  bedeuten  nicht  notwendigerweise,  dass  

sie  alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  abdecken.  Wir  möchten  Sie  

freundlich  daran  erinnern,  bei  Ihrer  Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  

Sie  im  Vergleich  zu  den  großen  Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Überprüfen  Sie  die  Zange  vor  dem  Gebrauch  auf  Beschädigungen  oder  lose  Teile.

durch  Abrutschen  der  Zange  und  tragen  Sie  Schutzhandschuhe  und  eine  

Schutzbrille.

Tragen  Sie  bei  Bedarf  eine  entsprechende  Menge  Rostschutzöl  auf.

05
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ROBUSTE  WERKZEUGE  ZUM  HALBEN  PREIS

Zangen-Set  –  Bedienungsanleitung
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OUTILS  ROBUSTES,  MOITIÉ  PRIX

Modèle :  SY325 /  SY415 /  SY808

Pince  à  sertir  les  câbles  métalliques

3.Paramètre  du  produit

2.  Présentation  du  produit

1.  AVERTISSEMENT !

4.Guide  de  l'utilisateur

pinces

Utilisée  pour  saisir  des  pièces  
métalliques  plates  ou  
cylindriques.  La  pince  à  joint  
coulissant  peut  être  utilisée  pour

3.  Faites  attention  à  la  sécurité  pendant  l'utilisation :  pendant  l'utilisation,  assurez  votre  
sécurité  et  celle  des  autres.  Évitez  les  accidents

3.3  Ensemble  de  8  pinces  
Cet  ensemble  de  8  pinces  comprend  une  variété  de  pinces.

2

2)  Quantité :  3  pinces  par  lot.

Clé  à  molette  de  10"

Liste  des  jeux  de  pinces  8  pièces

Pince  coupante

01

Utilisé  pour  couper  les  
fils  et  les  petites  broches.

5

3)  Quantité :  4  pinces  par  lot.

Juge  de  ligne  de  8  pouces

3)  Poids  net :  2,6  kg

1  N’utilisez  pas  de  pinces  pour  des  tâches  dépassant  leurs  capacités.

2.  Tenez  correctement  la  pince :  Tenez  la  poignée  de  la  pince  d'une  main  pour  
l'ouvrir,  placez  l'objet  à  opérer  dans  les  mâchoires  avec  l'autre  main,  puis  relâchez  
la  poignée  pour  serrer  l'objet  avec  la  pince.

Utilisé  pour  tourner  et  
maintenir  des  boulons  
et  des  écrous,  
saisir  des  objets  de  
forme  irrégulière  et  serrer  des  
matériaux.

5)  Taille  du  paquet :  325x98x75mm

Pince  à  joint  

coulissant  de  6"

6)  Dimensions  du  colis :  210  x  88  x  75  mm

04

6

6"  en  diagonale

1)  Taille :  8"  et  10"  et  12"

8

4  Les  pinces  sont  des  outils  professionnels ;  rangezles  correctement  et  gardezles  
hors  de  portée  des  enfants.

2)  Taille :  7"

Veuillez  nous  excuser,  nous  ne  vous  informerons  plus  s'il  y  a  des  mises  à  jour  
technologiques  ou  logicielles  sur  notre  produit.

Utilisé  pour  façonner,  
couper  et  plier  les  fils.

Utilisé  pour  serrer  et  
desserrer  des  attaches  de  
différentes  tailles.

7

2)  Quantité :  8  pinces  par  lot.

pinces

Pince  à  circlips :  Il  s'agit  d'un  outil  spécial  utilisé  pour  installer  le  circlip  intérieur  et  le  
circlip  extérieur.  Il  est  utilisé  pour  retirer  ou  installer  le  circlip  de  positionnement  
coincé  entre  les  trous  ou  sur  l'arbre  pour  empêcher  le  mouvement  axial  des  pièces  
de  la  machine.

1.  Choisissez  le  type  de  pince  approprié :  sélectionnez  le  type  de  pince  approprié  
en  fonction  des  exigences  de  travail  pour  effectuer  les  tâches  plus  efficacement.

1

Pince  multiprise  à  

rainures  de  8"

4)Poids  brut :  1,48  kg

03

Pince  multiprise  

à  rainures  de  12"

5)Poids  brut :  0,95  kg

5)  Dimensions  du  colis :  325  x  128  x  100  mm

3

Modèle :  SY325

3  Évitez  de  placer  les  pinces  dans  des  environnements  humides,  à  haute  température  
ou  corrosifs  pour  éviter  la  rouille  ou  les  dommages.

1)  Modèle :  SY415

Il  s'agit  de  la  notice  d'utilisation  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  toutes  
les  instructions  du  manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  
clairement  notre  manuel  d'utilisation.  L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  
vous  avez  reçu.

serrer  ou  tirer  avec  les  
mâchoires,  ainsi  que  pour  
couper  des  fils  fins  au  
niveau  du  cou.

mâchoire  de  préhension  
et  tranchant,  les  rendant  
adaptés  à  une  variété  de  

tâches.

8"  à  bec  effilé

3.1  Pince  à  rainurer

1)  Modèle :  SY808

Jeu  de  pinces  à  circlips  3,2"

3)NW :  1,25  kg

4

02

Pince  multiprise  

à  rainures  de  10"

4)NW :  0,76  kg

4)  Poids  brut :  3,1  kg

2  N'utilisez  pas  de  pinces  pour  frapper  des  objets  afin  d'éviter  d'endommager  les  
pinces  ou  de  provoquer  des  blessures  accidentelles.

Les  pinces  sont  un  outil  manuel  couramment  utilisé,  largement  utilisé  dans  
diverses  industries  et  dans  la  vie  domestique.  Elles  sont  généralement  utilisées  pour  
serrer,  serrer  ou  desserrer  des  écrous,  des  boulons  et  d'autres  composants,  ainsi  
que  pour  les  opérations  de  coupe,  de  pliage  et  d'étirement.  Il  existe  différents  
types  de  pinces,  telles  que  les  pinces  à  bec  effilé,  les  pinces  diagonales,  les  
pinces  à  pompe  à  eau  et  les  coupefils,  chaque  type  étant  adapté  à  différents  
scénarios  de  travail.

Pince  à  rainure  et  languette :  utilisée  pour  tourner  et  maintenir  des  boulons  et  des  
écrous,  saisir  des  objets  de  forme  irrégulière  et  serrer  des  matériaux.

utilisés  pour  saisir,  
tordre,  plier  et  couper  
des  fils  et  des  câbles.  Ils  
présentent  une  combinaison  
d'un
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MANUEL  D'UTILISATION  DU  SET  DE  PINCES

5.  Sécurité  et  entretien
Après  utilisation,  essuyez  la  surface  avec  un  chiffon  propre  pour  éviter  la  rouille.
Si  nécessaire,  appliquez  une  quantité  appropriée  d’huile  antirouille.

Avant  d’utiliser  la  pince,  vérifiez  qu’elle  ne  présente  aucun  dommage  ni  aucune  pièce  desserrée.

blessures  causées  par  le  glissement  des  pinces  et  portez  des  gants  et  des  
lunettes  de  protection.

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  
www.vevor.com/support
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Nous  nous  engageons  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.  
« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  

similaire  utilisée  par  nous  ne  représente  qu'une  estimation  des  économies  que  
vous  pourriez  réaliser  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  rapport  aux  

grandes  marques  et  ne  couvre  pas  nécessairement  toutes  les  catégories  d'outils  
que  nous  proposons.  Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  
soigneusement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  nous  si  vous  
économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

OUTILS  ROBUSTES,  MOITIÉ  PRIX
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ROBUUSTE  GEREEDSCHAPPEN,  HALVE  PRIJS

Model:  SY-325 /  SY-415 /  SY-808

Krimptang  voor  staaldraad

3.Productparameter

2.Productoverzicht

1.  WAARSCHUWING!

4.Gebruikershandleiding

01

Wordt  gebruikt  voor  het  

knippen  van  draden  en  kleine  pennen.

5

3)  Aantal:  4  tangen  per  set.

8"  grensrechter

3)NW:  2,6  kg

1  Gebruik  een  tang  niet  voor  taken  die  de  capaciteit  ervan  te  boven  gaan.

Wordt  gebruikt  voor  het  vastpakken  

van  platte  of  cilindrische  

metalen  onderdelen.  Slip  joint  

tangen  kunnen  worden  gebruikt  om

3.3  Tangenset  van  8  

stuks  Deze  tangenset  van  8  stuks  bevat  verschillende  tangen.

2

2)Aantal:  3  tangen  per  set.

10"  verstelbare  
sleutel

Lijst  met  8-delige  tangenset

6"  diagonaal

1)  Afmetingen:  8"  &  10"  &  12"

Kniptang

4  Tangen  zijn  professionele  gereedschappen.  Berg  ze  daarom  goed  op  en  houd  
ze  buiten  bereik  van  kinderen.

8

2)  Afmeting:  7"

Wij  vragen  u  om  uw  excuses,  want  wij  informeren  u  niet  meer  als  er  
technologische  of  software-updates  voor  ons  product  beschikbaar  zijn.

Wordt  gebruikt  voor  het  

vormen,  knippen  en  buigen  
van  draden.

Wordt  gebruikt  om  

bevestigingsmiddelen  van  verschillende  

groottes  vast  en  los  te  draaien.

7

2)  Aantal:  8  tangen  per  set.
2.  Houd  de  tang  op  de  juiste  manier  vast:  Houd  de  tang  met  één  hand  vast  bij  
de  handgreep  om  de  tang  te  openen,  plaats  met  de  andere  hand  het  te  
behandelen  object  in  de  bekken  en  laat  de  handgreep  los  om  het  object  
met  de  tang  vast  te  klemmen.

Wordt  gebruikt  voor  het  draaien  

en  vasthouden  van  bouten  

en  moeren,  het  

vastgrijpen  van  onregelmatig  

gevormde  voorwerpen  en  het  

vastklemmen  van  materialen.

5)  Pakketgrootte:  325x98x75mm

6"  slip  joint  
tang

6)  Pakketgrootte:  210x88x75mm

04

6

5)  Pakketgrootte:  325x128x100mm

3

Model:  SY-325

3  Plaats  de  tang  niet  in  vochtige,  warme  of  corrosieve  omgevingen  om  roest  of  
schade  te  voorkomen.

1)  Model:  SY-415

Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  handleidinginstructies  zorgvuldig  
door  voordat  u  ze  gebruikt.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  
van  onze  gebruikershandleiding  voor.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  

van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.

vastklemmen  of  trekken  met  

de  kaken,  en  ook  om  
dunne  draden  bij  de  nek  

door  te  knippen.

grijpbek  en  een  snijkant,  
waardoor  ze  geschikt  zijn  
voor  uiteenlopende  

taken.

tang

Borgringtang:  Dit  is  een  speciaal  gereedschap  dat  wordt  gebruikt  om  de  binnenste  

borgring  en  de  buitenste  borgring  te  installeren.  Het  wordt  gebruikt  om  de  

positioneringsborgring  die  vastzit  tussen  de  gaten  of  op  de  as  te  verwijderen  of  te  

installeren  om  axiale  beweging  van  de  machineonderdelen  te  voorkomen.

1.  Kies  het  juiste  type  tang:  Selecteer  het  juiste  type  tang  op  basis  van  de  
werkvereisten  om  taken  efficiënter  uit  te  voeren.

1

8"  
groefverbindingstang

4)GW:  1,48  kg

03

12"  
groefverbindingstang

5)GW:  0,95  kg

10"  
groefverbindingstang

4)NW:  0,76  kg

4)  GW:  3,1  kg

2  Gebruik  geen  tang  om  voorwerpen  mee  te  slaan,  om  schade  aan  de  tang  
of  onbedoeld  letsel  te  voorkomen.

Tangen  zijn  een  veelgebruikt  handgereedschap,  dat  veel  wordt  gebruikt  
in  verschillende  industrieën  en  het  huishouden.  Ze  worden  doorgaans  gebruikt  
voor  het  vastklemmen,  vastdraaien  of  losdraaien  van  moeren,  bouten  en  
andere  componenten,  evenals  voor  snij-,  buig-  en  rekbewerkingen.  Er  zijn  
verschillende  soorten  tangen,  zoals  een  punttang,  een  diagonale  tang,  
een  waterpomptang  en  een  draadknipper,  waarbij  elk  type  geschikt  is  voor  
verschillende  werkscenario's.

Tong-  en  groeftang:  Wordt  gebruikt  voor  het  draaien  en  vasthouden  van  bouten  en  

moeren,  het  vastgrijpen  van  onregelmatig  gevormde  voorwerpen  en  het  vastklemmen  
van  materialen.

gebruikt  om  draden  
en  kabels  te  grijpen,  
draaien,  buigen  en  knippen.  
Ze  zijn  voorzien  van  een  
combinatie  van  een

tang

3.  Let  op  de  veiligheid  tijdens  het  gebruik:  Zorg  tijdens  het  gebruik  voor  de  
veiligheid  van  uzelf  en  anderen.  Voorkom  dat  u  per  ongeluk

8"naaldneus

3.1  Groefverbindingstang

1)  Model:  SY-808

3.2  7"  Borgringtangenset

3)NW:  1,25  kg

4

02
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Tangenset  GEBRUIKSAANWIJZING

5.  Veiligheid  en  onderhoud

Veeg  na  gebruik  het  oppervlak  af  met  een  schone  doek  om  roest  te  voorkomen.

Breng  indien  nodig  een  passende  hoeveelheid  roestwerende  olie  aan.

Controleer  de  tang  op  beschadigingen  en  losse  onderdelen  voordat  u  hem  gebruikt.

Letsel  door  wegglijdende  tangen  moet  worden  vermeden.  Draag  beschermende  handschoenen  

en  een  veiligheidsbril.

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  

www.vevor.com/support
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Wij  blijven  ons  inzetten  om  u  gereedschappen  te  leveren  tegen  

concurrerende  prijzen.  "Bespaar  de  helft",  "halve  prijs"  of  andere  soortgelijke  

uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  vertegenwoordigen  slechts  een  schatting  van  de  

besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  te  kopen  

in  vergelijking  met  de  grote  topmerken  en  doseringen  betekenen  niet  

noodzakelijkerwijs  dat  ze  alle  categorieën  gereedschappen  dekken  die  wij  

aanbieden.  Wij  herinneren  u  eraan  om  zorgvuldig  te  controleren  of  u  

daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken  wanneer  

u  een  bestelling  bij  ons  plaatst.
ROBUUSTE  GEREEDSCHAPPEN,  HALVE  PRIJS
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TÅRA  VERKTYG,  HALVA  PRISET

Modell:  SY-325 /  SY-415 /  SY-808

Krymptång  för  stålrep

3.  Produktparameter

2.Produktöversikt

1.  VARNING!

4.Användarguide

Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  informera  dig  igen  om  det  finns  någon  
teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

03

12"  spårfogtång

5)  GW:  0,95  kg

tång

Tång:  Det  är  ett  specialverktyg  som  används  för  att  installera  den  inre  låsringen  
och  den  yttre  låsringen.  Den  används  för  att  ta  bort  eller  installera  

positioneringsringen  som  sitter  fast  mellan  hålen  eller  på  axeln  för  att  förhindra  
axiell  rörelse  av  maskindelarna.

1.Välj  lämplig  typ  av  tång:  Välj  lämplig  typ  av  tång  enligt  arbetskraven  för  att  
utföra  uppgifter  mer  effektivt.

1

8"  spårfogtång

4)  GW:  1,48  kg

1)  Modell:  SY-415

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  
innan  du  använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  
användarmanual.  Utseendet  på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.

klämma  eller  dra  med  

käftarna,  samt  att  klippa  
tunna  trådar  vid  halsen.

gripande  käke  och  en  
skärkant,  vilket  gör  dem  
lämpliga  för  en  mängd  

olika  uppgifter.

5ÿFörpackningsstorlek:  325x128x100mm

3

Modell:  SY-325

3  Undvik  att  placera  en  tång  i  fuktiga,  höga  temperaturer  eller  korrosiva  miljöer  
för  att  förhindra  rost  eller  skador.

3)NW:  1,25kg

4

02

8"  nålnäsa

3.1  Spårfogtång

1ÿModell:  SY-808

3,2  7"  låstångssats

2  Använd  inte  en  tång  för  att  slå  mot  föremål  för  att  undvika  att  skada  tången  
eller  orsaka  oavsiktliga  skador.

Tång  är  ett  vanligt  använt  manuellt  verktyg  som  används  ofta  i  olika  

branscher  och  hushållsliv.  De  används  vanligtvis  för  att  klämma,  dra  åt  eller  lossa  

muttrar,  bultar  och  andra  komponenter,  såväl  som  för  skärning,  bockning  och  

sträckning.  Det  finns  olika  typer  av  tång,  såsom  nåltänger,  diagonaltänger,  

vattenpumpstänger  och  trådskärare,  där  varje  typ  lämpar  sig  för  olika  

arbetsscenarier.

Spontänger:  Används  för  att  vrida  och  hålla  fast  bultar  och  muttrar,  greppa  

oregelbundet  formade  föremål  och  klämma  fast  material.

används  för  att  gripa,  
vrida,  böja  och  klippa  
ledningar  och  kablar.  De  
har  en  kombination  av  en

tång

10"  spårfogtång

4)NW:  0,76  kg

3.  Var  uppmärksam  på  säkerheten  under  användning:  Under  drift,  se  till  att  du  
själv  och  andra  är  säker.  Undvik  oavsiktlig

4ÿGW:  3,1  kg

2)  Antal:  3  st  tång  per  set.

10"  justerbar  
skiftnyckel

8st  Tång  setlista

Skärtång

Används  för  att  greppa  

platta  eller  cylindriska  

metalldelar.  Slipfogtång  kan  
användas  till

3,3  8st  tångset  Detta  8st  

tångset  innehåller  en  mängd  olika  tänger.

2

8"  linjeman

3ÿNW:2,6kg

1  Använd  inte  en  tång  för  uppgifter  utöver  deras  kapacitet.

01

Används  för  att  
klippa  trådar  och  små  stift.

5

3)  Antal:  4  st  tång  per  set.

6)  Paketstorlek:  210x88x75mm

04

6

2.  Håll  tången  korrekt:  Håll  tångens  handtag  med  ena  handen  för  att  öppna  
den,  placera  föremålet  som  ska  opereras  i  käftarna  med  den  andra  handen  
och  släpp  sedan  handtaget  för  att  klämma  fast  föremålet  med  tången.

Används  för  att  vrida  och  

hålla  fast  bultar  och  

muttrar,  greppa  

oregelbundet  formade  

föremål  och  klämmaterial.

5)  Paketstorlek:  325x98x75mm

6"  glidledstång

Används  för  att  forma,  
klippa  och  böja  trådar.

Används  för  att  dra  åt  och  
lossa  fästelement  i  olika  
storlekar.

7

2ÿ  Antal:  8  st  tång  per  set.

6"  diagonal

1)  Storlek:  8"  &  10"  &  12"

8

4  Tång  är  professionella  verktyg;  förvara  dem  på  rätt  sätt  och  förvara  dem  utom  
räckhåll  för  barn.

2)  Storlek:  7"

Machine Translated by Google



5.  Säkerhet  och  underhåll

Tång  SET  ANVÄNDARHANDBOK

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  
www.vevor.com/support

Efter  användning,  torka  av  ytan  med  en  ren  trasa  för  att  förhindra  rost.
Applicera  vid  behov  en  lämplig  mängd  rostskyddsolja.

Innan  du  använder  tången,  kontrollera  för  eventuella  skador  eller  lösa  delar.

skador  orsakade  av  att  tång  glider,  och  bär  skyddshandskar  och  
skyddsglasögon.

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/

support

05

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  

konkurrenskraftiga  priser.  "Spara  halva",  "halva  priset"  eller  andra  

liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  bara  en  uppskattning  av  

besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  

de  stora  toppmärkena  och  doser  behöver  inte  nödvändigtvis  täcka  alla  

kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  av  oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  

noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  du  faktiskt  sparar  

hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

TÅRA  VERKTYG,  HALVA  PRISET

Machine Translated by Google



HERRAMIENTAS  RESISTENTES  A  MITAD  DE  PRECIO

Alicates  para  crimpar  cables  de  acero

Modelo:  SY325 /  SY415 /  SY808

3.  Parámetros  del  producto

2.  Descripción  general  del  producto

1.  ¡ADVERTENCIA!

4.  Guía  del  usuario

2)Tamaño:  7"

Por  favor,  perdónenos  por  no  informarle  nuevamente  si  hay  alguna  actualización  
tecnológica  o  de  software  en  nuestro  producto.

4  Los  alicates  son  herramientas  profesionales;  guárdelos  adecuadamente  y  manténgalos  
fuera  del  alcance  de  los  niños.

6"  en  diagonal

7

2�Cantidad:  8  alicates  por  juego.

1)  Tamaño:  8",  10"  y  12"

8 Se  utiliza  para  apretar  y  aflojar  
sujetadores  de  diferentes  
tamaños.

Se  utiliza  para  dar  forma,  
cortar  y  doblar  alambres.

Alicates  de  junta  

deslizante  de  6"

5)  Tamaño  del  paquete:  325  x  98  x  75  mm

Se  utiliza  para  girar  y  sujetar  
pernos  y  tuercas,  agarrar  
objetos  de  formas  
irregulares  y  sujetar  
materiales.

2.  Sujete  correctamente  los  alicates:  Sujete  el  mango  de  los  alicates  con  una  mano  para  
abrirlos,  coloque  el  objeto  a  operar  dentro  de  las  mandíbulas  con  la  otra  mano  y  luego  
suelte  el  mango  para  sujetar  el  objeto  con  los  alicates.

6

6)  Tamaño  del  paquete:  210  x  88  x  75  mm

04

5

Se  utiliza  para  cortar  
cables  y  alfileres  pequeños.

3)Cantidad:  4  alicates  por  juego.

01

1  No  utilice  alicates  para  tareas  que  excedan  su  capacidad.

Juez  de  línea  de  8"

3)  Peso  neto:  2,6  kg

2

3.3  Juego  de  alicates  de  8  

piezas  Este  juego  de  alicates  de  8  piezas  incluye  una  variedad  de  alicates.

Se  utilizan  para  sujetar  piezas  
metálicas  planas  o  cilíndricas.  
Los  alicates  de  unión  deslizante  
se  pueden  utilizar  para

Lista  de  juego  de  alicates  de  8  piezas

Alicates  de  corte

2)Cantidad:  3  alicates  por  juego.

Llave  ajustable  de  10"

4)  Peso  bruto:  3,1  kg

Alicates  para  

juntas  de  ranura  de  10"

4)  Peso  neto:  0,76  kg

Se  utilizan  para  sujetar,  
torcer,  doblar  y  cortar  
cables  y  alambres.  Presentan  
una  combinación  de  una

alicates

3.  Preste  atención  a  la  seguridad  durante  el  uso:  Durante  el  funcionamiento,  garantice  su  
seguridad  y  la  de  los  demás.  Evite  accidentes.

Los  alicates  son  una  herramienta  manual  de  uso  común,  ampliamente  utilizada  en  
diversas  industrias  y  en  la  vida  doméstica.  Por  lo  general,  se  utilizan  para  sujetar,  apretar  o  
aflojar  tuercas,  pernos  y  otros  componentes,  así  como  para  operaciones  de  corte,  doblado  
y  estiramiento.  Existen  varios  tipos  de  alicates,  como  alicates  de  punta  fina,  alicates  
diagonales,  alicates  para  bombas  de  agua  y  cortadores  de  alambre,  y  cada  tipo  es  
adecuado  para  diferentes  escenarios  de  trabajo.

2  No  utilice  alicates  para  golpear  objetos  para  evitar  dañar  los  alicates  o  causar  lesiones  
accidentales.

Alicates  de  lengüeta  y  ranura:  se  utilizan  para  girar  y  sujetar  pernos  y  tuercas,  agarrar  
objetos  de  formas  irregulares  y  sujetar  materiales.

Juego  de  alicates  para  anillos  de  retención  de  3,2"

3.1  Alicates  para  juntas  de  ranura

1)  Modelo:  SY808

Punta  de  aguja  de  8"

02

4

3)  Peso  neto:  1,25  kg

3  Evite  colocar  los  alicates  en  entornos  húmedos,  de  alta  temperatura  o  corrosivos  para  evitar  
la  oxidación  o  daños.

3

Modelo:  SY325

5)  Tamaño  del  paquete:  325  x  128  x  100  mm

sujetar  o  tirar  con  las  mandíbulas,  

así  como  cortar  alambres  
finos  a  la  altura  del  cuello.

mandíbula  de  agarre  y  un  
borde  cortante,  lo  que  los  hace  
adecuados  para  una  variedad  

de  tareas.

1)  Modelo:  SY415

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  
manual  antes  de  utilizarlo.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  manual  
de  usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.

Alicates  para  juntas  de  

ranura  de  8"

1

4)  Peso  bruto:  1,48  kg

1.  Elija  el  tipo  de  alicates  adecuado:  seleccione  el  tipo  de  alicates  adecuado  según  los  
requisitos  del  trabajo  para  completar  las  tareas  de  manera  más  eficiente.

Alicates  para  anillos  de  retención:  Es  una  herramienta  especial  que  se  utiliza  para  instalar  los  
anillos  de  retención  internos  y  externos.  Se  utiliza  para  retirar  o  instalar  los  anillos  

de  retención  de  posicionamiento  que  se  encuentran  atascados  entre  los  orificios  o  en  el  eje  
para  evitar  el  movimiento  axial  de  las  piezas  de  la  máquina.

alicates

Alicates  para  

juntas  de  ranura  de  12"

5)  Peso  bruto:  0,95  kg

03
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Juego  de  alicates  MANUAL  DE  USUARIO

5.Seguridad  y  mantenimiento

Después  de  su  uso,  limpie  la  superficie  con  un  paño  limpio  para  evitar  la  oxidación.
Si  es  necesario,  aplique  una  cantidad  adecuada  de  aceite  antioxidante.

Antes  de  utilizar  los  alicates,  compruebe  que  no  tengan  daños  ni  piezas  sueltas.

lesiones  causadas  por  el  deslizamiento  de  los  alicates  y  use  guantes  y  gafas  
protectoras.

Seguimos  comprometidos  a  ofrecerle  herramientas  a  precios  competitivos.  
"Ahorre  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  que  

utilicemos  solo  representa  una  estimación  de  los  ahorros  que  podría  obtener  al  
comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  comparación  con  las  principales  

marcas  y  no  necesariamente  significa  cubrir  todas  las  categorías  de  herramientas  
que  ofrecemos.  Le  recordamos  que  verifique  cuidadosamente  cuando  realice  un  
pedido  con  nosotros  si  realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  
las  principales  marcas.

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/
support
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HERRAMIENTAS  RESISTENTES  A  MITAD  DE  PRECIO
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